

## Italský ostrov Ischia

---



Ischia nabízí svým návštěvníkům plnou náručí nádhernou přírodu, nesčetné množství bazénů s teplou léčivou vodou a nezapomenutelné procházky mezi vinicemi, které dotvářejí krásné prostředí ostrova. Je zde možné zhlédnout i vykopávky z dob řeckého a římského osídlení na téměř každém kroku. Milovníci historie mohou navštívit muzea v Lacco Amenu či v Ischia Ponte. Nepřehlédnutelné jsou zbytky staveb z dob antických i středověkých spolu s architektonickými skvosty zdejších kostelů.

Střed ostrova tvoří již po staletí **vyhaslá sopka Monte Epomeo**, jejíž vrchol nabízí krásný a nezapomenutelný výhled po celém ostrově. Na tomto ostrově můžete obdivovat krásy přírody, sportovat, věnovat se pěší turistice nebo jen tak lenořit v některém z termálních bazénů. Také se můžete posadit na pobřeží v zálivech Maronti, Sorgeto či Cartaromana, do kterých z podzemí a jeskyní vyvěrají **horké léčivé prameny**.

Nejnavštěvovanější jsou **termální parky**, z nichž nejznámější, největší a nejkrásnější – **Poseidonovy zahrady** – jsou právě ve Foriu. Dalšími jsou **Castiglione v Casamicciole**, **Afroditiny a Apollónovy zahrady v Sant Angelu a Negombo v Lacco Amenu**.

Celý ostrov křížuje dostatečná síť autobusových linek, které vás bezpečně dovezou k vámi naplánovanému cíli. Po objevení krás ostrova se nabízí možnost navštívit další proslulá místa v Neapolském zálivu. V blízkém sousedství Ischie leží ostrov Procida, který si jakoby zázrakem zachoval původní kolorit, kam vás trajekt zaveze za 20 minut. Výlet lodí na Capri, které je odtud vzdálené 50 minut plavby, je samozřejmostí, cesta do Neapole trvá přes hodinu a odtud už je snadné vystoupit na Vesuv, dojet do Pompejí či Herkulanea.

Sluníčko na Ischii vás prohřeje svými paprsky od dubna do listopadu, kdy je ostrov stále kvetoucí zahradou a vzduch je prosycen směsicí libých vůní. Dny strávené na Ischii jsou nevšedně pestré, v lůně nádherné přírody, štědře obdarované stovkou léčivých pramenů. Úžasná poznání jsou zde umocněna nevídanou

pohostinností spojenou s kulinářským uměním vlastnímu této zeměpisné poloze a v neposlední řadě i upřímností a bezstarostností zdejších ostrovanů, kteří si vás jistě získají.